

## 『標準言語聴覚障害学 言語発達障害学 第3版』 正誤表

このたびは『標準言語聴覚障害学 言語発達障害学 第3版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2021年3月1日発行）、第2刷（2021年12月1日発行）、第3刷（2022年11月15日発行）および第4刷（2023年12月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年3月5日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1,2,3,4	227頁 左段 上から3行目	3歳0か月～ <b>10歳11か月</b> の子どもに…	3歳0か月～ <b>12歳3か月</b> の子どもに…	2024/3/5